
Notulen
Algemene Ledenvergadering 15 mei 2024
	Datum / tijd
	Maandag 15-05-2024  /   20.15 – 21.44 uur

	District
	Vlietlanden 133

	Locatie
	Watersportvereniging De Kulk
Watersportweg 38

Vlaardingen



	Aanwezige bestuursleden


	Wim Roseboom
- Voorzitter

Peter ’t Mannetje         - Penningmeester
Wil op ’t Ende /
Richard Kramer
- Wedstrijdleiders Teams

Piet Boon
- Wedstrijdleider PK
Wim Kroon
- Secretaris


	Afwezige bestuursleden

 
	n.v.t.

	Aanwezige verenigingen

Afwezige verenigingen met kennisgeving (*)                          
	Zie presentielijst 
Bij ’t Hof, Pool and Billiards – ziek

TOVV
- vakantie 

	Afwezige verenigingen zonder kennisgeving (*)
	n.v.t.


	
	

	Notulist
	Wim Kroon

	Datum volgende vergadering
	Eind april/begin mei 2025 


(*) Afwezige verenigingen zullen conform gemaakte afspraken de gebruikelijke 
     administratieve heffingen worden opgelegd.

In verband met een eventuele stemming zijn er voldoende verenigingen aanwezig om een stemming geldig te doen verklaren.

1. Opening
Voorzitter Wim Roseboom opent om 20.15 de vergadering. Dit is een kwartiertje later omdat De Kulk de afspraak niet meer wist. Het werd wel heel snel hersteld, zodat we toch nog de vergadering konden houden.
Namens het bestuur van district Vlietlanden heet hij alle aanwezigen van harte welkom op deze algemene ledenvergadering. Ik ben blij, dat ik deze ALV weer mag leiden en wil Peter ’t Mannetje bedanken voor de uitstekende leiding van de ALV vorig jaar.

Verder wil ik de mensen van de Kulk bedanken voor de gastvrijheid, die wij vanavond hier genieten om onze ALV te houden.

Afgelopen weekend plaatste het C4 team van ’t Groene Hart 2 zich voor het NK op 15 juni in Oegstgeest. Zij leverden een super prestatie door alle vier de wedstrijden met 7-0 te winnen. En dan te bedenken dat deze finale op één dag werd gespeeld. En de mannen van 10 uur ’s morgens tot zaterdagavond half negen aan de tafel stonden met als teamleider de 84-jarige Floor Koster. 

Voordat wij verder gaan met punt 1a van de agenda vraag ik een minuut stilte in acht te nemen ter gedachtenis voor degenen, die ons het laatste jaar zijn ontvallen. En dat hoeven niet alleen KNBB-leden te zijn, maar het kunnen ook leden zijn van verenigingen, die deze leden niet bij de KNBB hebben opgegeven, maar die alleen maar op hun eigen clubavond een potje biljarten. 

De minuut stilte doen we staande.

Hiermee is deze ALV geopend en ik wens iedereen een fijne vergadering toe.


1a. Vaststellen definitieve agenda
Er zijn geen aanpassingen ontvangen, dus zoals de agenda is opgesteld, is deze ook definitief.

2. 
Ingekomen stukken en eventuele voorstellen van verenigingen
a) Voorstel Peter Kosterman van de Nieuwe Prins over drie bonuspunten in de 

  Landscompetitie voor alle spelers, die een partij spelen boven hun/haar 

  officiële moyenne.

b) Voorstel de Beurs om een A-klasse te spelen in de Landscompetitie.



c) Verzoek van vereniging BCCD/The Règáhs uit district den Haag om in de 
    
    B1/B2 deel te nemen in district Vlietlanden.

Wim R stelt voor om alle drie de punten onder punt 5a Landscompetitie te bespreken.


3. 
Notulen ALV van 1 mei 2023
Er zijn geen opmerkingen t.a.v. de tekst en ook geen opmerkingen over de inhoud van de notulen.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van deze notulen.

De voorzitter en secretaris tekenen de goedgekeurde notulen voor het archief.

4. 
Financiën
Het woord is aan de penningmeester Peter ‘t Mannetje.


A. Het verslag van de waarnemend penningmeester
Het verslag over het boekjaar hebben jullie ontvangen. Er zijn geen vragen vanuit de vergadering.
B. Het advies van de FAC inzake de jaarstukken over 2023
De kascontrole is gedaan door Bianca Kramer-Schoenmakers en Gerard v.d. Leeden. De FAC (kascommissie) heeft aangegeven dat er geen onvolkomenheden zijn geconstateerd.
 
C. Het financieel jaarverslag over 2023

De penningmeester vraagt of er vragen zijn over het financieel jaarverslag. 

Hierover zijn geen vragen. 
D. De begroting voor 2024
Voor het boekjaar 2024 is een negatief saldo te verwachten van €435,- Dan blijft er nog ruim €11.000 op de rekening van het district staan. Het bestuur acht dit voldoende om geen contributieverhoging door te voeren.

De penningmeester vraagt aan de vergadering of er nog vragen zijn over deze begroting.
Er zijn geen vragen over de begroting en daarmee is de begroting goedgekeurd. 

E
. Kwijting en décharge van het bestuur
Aangezien de FAC geen zaken heeft gevonden die niet correct zijn, wordt de vergadering gevraagd het bestuur decharge te verlenen. Dit doet de vergadering zonder commentaar.
F. Verkiezing nieuwe leden van de FAC
In 2023/2024 waren de leden van de FAC: Bianca Kramer-Schoenmakers en Gerard v.d. Leeden. Gerard is aftredend. Hij wordt bedankt en geeft op ons verzoek aan, als reserve aan te willen blijven.
Bianca Kramer-Schoenmakers en Chris Wensveen zullen voor boekjaar 2024 optreden als FAC.
 


5. 
Mededelingen m.b.t. de:
A. Landscompetitie
Wil op ‘t Ende neemt het woord:

Het afgelopen seizoen zijn er 385 wedstrijden (1.155 partijen) gespeeld, dit zonder noemenswaardige incidenten.

Het aantal verplaatste wedstrijden is zeer beperkt gebleven, bij aanvang van de competitie was hier ook om verzocht.

Inschrijfformulier Landscompetitie Teams 2024-2025.

· Afgesproken is om de uiterste inschrijfdatum met 2 weken te verlengen, hierdoor wordt deze gelijk getrokken met die van de inschrijving PK. De nieuwe datum wordt nu 15 juni 2024.
Voorstel van Peter Kosterman (De Nieuwe Prins).

Het voorstel betreft een uitbreiding van het huidige Carambole Punten Systeem met 3 bonuspunten voor iedere speler/speelster die boven zijn/haar moyenne speelt. Dit ongeacht of men wint of verliest. 

Bij onderzoek door Peter is gebleken dat dit puntensysteem in 7 andere Districten reeds wordt toegepast.

Na een discussie, waarin diverse (mogelijke) voor- en nadelen werden besproken, was een meerderheid positief over dit voorstel. Afgesproken is om dit het komende Seizoen 2024-2025 toe te gaan passen, waarna een evaluatie zal plaatsvinden.  Resumé:  het huidige puntensysteem, voor iedere 10 % van het te maken aantal caramboles krijgt men 1 punt, wordt dus uitgebreid met 3 bonuspunten indien men boven zijn/haar moyenne speelt.

Vanuit vereniging De Beurs is de vraag gekomen of er interesse bestaat om een A competitie op te zetten. 

Het gaat hier om driebanden met drietallen op de grote (match) tafel.

Bij voldoende inschrijvingen zou er dan gespeeld kunnen worden op de maandag- en dinsdagavonden bij Pool and Billiards.  Bij interesse graag contact opnemen met Wim Kroon. 

Zie voor gegevens Wim  >>  https://knbb-vlietlanden.jouwweb.nl/bestuur-vlietlanden
De vereniging BCCD/De Haagse Règáhs heeft een verzoek aan ons district gedaan om in onze B1/B2 competitie deel te mogen nemen. Na overleg en stemming bleek hier geen meerderheid voor te zijn.

Wim Roseboom zal dit verder met bovengenoemde partij afhandelen.

Kampioenen Seizoen 2023-2024

B1 - De Nieuwe Prins 1

B2 - TOVV

C3 - Centrum West 3

C4 - `t Groene Hart 2  (Ongeslagen gewonnen in Directe Finale Gewest)

De Nationale Finale staat gepland op 15 juni >> Locatie is Biljartcentrum Oegstgeest / adres is  De Voskuyl 38a, 2341BJ Oegstgeest.

B. PK’s
Piet Boon meldt dat alle finales inmiddels zijn gespeeld. Voor het volgende seizoen wordt getracht de data voor voorwedstrijden en finales op een eerder tijdstip door te geven aan de deelnemers.
C. Ledenadministratie
Wim Roseboom meldt dat het ledenaantal op dit moment (13 mei 2024) staat op 157.

D. Website
De site van District Vlietlanden is sinds 28 februari 2023 “in de lucht” en heeft inmiddels ruim 3.600 bezoekers getrokken met meer dan 14.000 pageviews. 
https://knbb-vlietlanden.jouwweb.nl
Ter Info: 

· de huidige site is via Google te vinden onder de zoektermen KNBB Vlietlanden ( 2e plaats in overzicht resultaat) of

· via Biljartpoint District Vlietlanden “Link naar website van deze organisatie” 


Pauze


6. 
Bestuursverkiezingen
`
Rooster van aftreden bestuur district Vlietlanden:

De voorzitter vraagt de secretaris of er aanmeldingen zijn van kandidaten, die zich beschikbaar hebben gesteld voor een bestuursvacature? Wim K antwoordt dat er bij hem geen aanmeldingen zijn binnengekomen.



2024
Vicevoorzitter 


…….


 

Wedstrijdleider Teams 

Wil op ’t Ende / Richard Kramer (herkiesbaar)


2025 
Voorzitter 


Wim Roseboom





Secretaris 


Wim Kroon 


2026
Penningmeester 

Peter ’t Mannetje





Wedstrijdleider PK’s 

Piet Boon



Vacature: 
Vicevoorzitter


Vacature: 
Ledenadministrateur

(Tegen)kandidaten voor één van deze functies dienen zich uiterlijk één (1) week voor

aanvang van de ALV schriftelijk aan te melden bij het secretariaat.

De voorzitter vraagt aan de vergadering of zij akkoord gaat met de verlenging van de functie Wedstrijdleider Teams door Wil en Richard.

De verlenging wordt met algemene stemmen aangenomen.


7. 
Berichten van het Gewest en de KNBB


De voorzitter vraagt aan de secretaris of er nog berichten zijn. 

Wim K meldt dat er geen meldingen zijn binnengekomen.


8. 


Mandaat en afvaardiging: (de ALV’s zijn op 17 juni en 25 november 2023)
De voorzitter vraagt de vergadering mandaat om ons district te vertegenwoordigen op de ALV’s van KNBB Vereniging Carambole (KVC) en hier beslissingen mag nemen, die ons district niet schaden.

De vergadering geeft hiervoor mandaat. 

9. 
Rondvraag
Chris Voets vraagt of de verenigingen, die zonder opgaaf van redenen, niet bij de ALV vertegenwoordigd worden, nog steeds een boete krijgen. Het bestuur meldt dat dit nog steeds zo is, maar dat er deze vergadering geen absenties zonder opgave van reden zijn. 
Miranda Duchenne vraagt of er nog steeds een eenheid van tenue geldt bij wedstrijden. Zoals uit het bijgevoegde kledingvoorschrift blijkt, is dit nog steeds van kracht. Zij vraagt ook of de pauzes, die er soms tussen de verschillende rondes van de teamwedstrijden vallen, kleiner kunnen. Wil antwoordt dat dit te maken heeft met de landelijke wedstrijden en dat hij hier geen invloed op heeft.

Wim K geeft een korte samenvatting van er met Sjaak Verleg aan de hand is (de hartritme stoornissen blijven opspelen) en geeft door dat, als de situatie niet slechter wordt, Sjaak het leuk vindt om bezoek te krijgen. Hij ligt in het Reinier de Graaf ziekenhuis in Delft (3e etage, gang B, kamer 48).

10. 
Vaststellen datum volgende vergadering
De algemene ledenvergadering voor volgend jaar wordt vastgesteld voor een dag in april/mei 2025 i.o.m. De Kulk. Dit zal iig. voor Hemelvaartsdag zijn en deze datum zal via de email aan De Kulk worden bevestigd. 

11. 
Sluiting

Het bestuur wil iedereen bedanken voor zijn of haar inbreng op deze ALV.
De voorzitter sluit om 21:44 de vergadering en wenst iedereen een goede zomer en een sportief seizoen toe.

Wel thuis allemaal.
Aldus door de leden vastgesteld tijdens de ALV van het District Vlietlanden 

d.d. 
Voorzitter:


 
W. Roseboom 
……………………………


Secretaris: 



W. Kroon 

……………………………. 
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